

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 3 iunie 2024 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 42 din 28 mai 2024, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și o supune spre aprobare. În urma supunerii la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 17 mai 2024. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatei tehnico-economice pentru investiția: Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural I. G. Sbiera în sat Horodnic de Jos, comuna Horodnic de Jos, județul Suceava”

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că demersurile făcute pentru reabilitarea căminului cultural au un răspuns favorabil și a fost necesară actualizarea documentațiilor tehnico-economice, motiv pentru care s-a inițiat acest proiect de hotărâre de aprobare a acestora.

Domnul consilier Onica Petrică menționează că în propunerea inițială a proiectului de reabilitare a căminului cultural a fost propusă modificarea sălii amfiteatru în sală dreaptă. Domnul primar, împreună cu ceilalți consilieri a precizat că sala își va păstra configurația inițială, tip amfiteatru, în forma finală a proiectului.

Din materialele puse la dispoziție și prezentate de domnul primar, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nefiind alte discuții și amendamente se supune la vot. În urma votului se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Lungoci Ilie).

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural I.G. Sbiera în sat Horodnic de Jos, comuna Horodnic de Jos, județul Suceava”.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Luța Dumitru au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că în vederea realizării obiectivului de investiții “Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Cămin Cultural „I.G. Sbiera” din Comuna Horodnic de Jos, Județul Suceava”, este necesară predarea către Compania Națională de investiții S.A. a documentațiilor actualizate printre care și o hotărâre a Consiliului Local cu privire la predarea amplasamentului și la alte obligații legate de finanțare și mentenanță.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre și nu au avut amendamente sau obiecții. În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea premierii anuale a elevilor care au obținut rezultate deosebite în anul școlar 2023 - 2024

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate, iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Buznean Gheorghe au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și nu au avut alte propuneri și amendamente.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Diverse. Nu au fost discuții la acest punct.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Juravlea Vasile**



**Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu**